

2010年10月8日 星期五
编辑/周中全 校对/保刚

竞技

文娱

军情

法眼

网事

▶ B03 版

▶ B08 版

▶ B09 版

▶ B11 版



以小组头名出线 八强战死磕朝鲜 国青逼近世青赛大门

□ 本报综合报道

10月7日下午,U-19足球亚青赛继续在山东淄博进行,已提前出线的中国青年队以1:1战平小组赛最后一个对手泰国队,以2胜1平积7分的成绩获得A组第一名。10月11日,中青队将在1/4决赛中对阵B组第二名朝鲜队,胜者进入四强,并获得明年世青赛的入场券。



1/4 决赛对阵

10月11日

14:30 中国 VS 朝鲜
18:00 乌兹别克斯坦 VS 沙特

▶▶【现场回放】国青首发大调整

这场比赛之前,中青队两战全胜已确保小组第一,泰国队两战皆负提前出局。为备战即将到来的淘汰赛,中青队对首发阵容作了比较大的调整,部分替补球员得到了首发的机会。

比赛一开始,中青队表现让人失望,中场缺乏有效组织,传球失误频

频,而泰国队的进攻打得有声有色。第35分钟,泰国队率先打破僵局,中青队后卫大脚解围失误,得球的泰国队前锋索克帕塔纳小禁区左侧推射远角破门。这也是泰国队本届亚青赛的第一粒进球。

经过调整后,下半时中青队进攻

稍有起色,但传球失误仍是最大问题。大举进攻的中青队终于在第75分钟扳平比分,下半时替补上场的刘彬彬中路突破后直塞,跟进的武磊果断传中,禁区内的朱建荣高高跃起将球顶进网窝。1:1的比分一直保持到终场。

▶▶【教练点评】宿茂臻:有信心夺冠

赛后,中青队主教练宿茂臻表示:“这场比赛,我们的教练和队员都感受到了大赛的残酷性和竞争性,泰国队在铁定不能出线,表现出了永不放弃的体育精神,非常值得我们钦佩。”

由于已经提前出线,本场比赛中青队轮换了大部分位置,只有张稀哲、彭欣力两名绝对主力首发。宿茂臻承认这个阵容缺乏默契:“今天我

们传球失误比较多,原因是一些队员比较长时间没有在一起打比赛,欠缺一些默契。另外对比赛的节奏还没有完全适应,造成一些失误。失误率高尤其是大赛中是非常致命的,这个问题应该得到解决。”

在谈到出线后中青队的目标时,宿茂臻自信地说:“我们的目标首先是进入前四名取得世青赛资格,如果进入四强,不管碰到哪支球队我们

都有信心去争取冠军。中青队无论在精神还是技术上都有这个能力,和沙特队、叙利亚队的恶战,证明了我们的实力,提高了我们的信心。”

有记者问及宿茂臻的家庭时,这位38岁的山东汉子禁不住眼眶湿润,话语也有些哽咽:“我38岁才有自己的孩子,事业和自己的家庭支持不开,人生要有事业,家庭也很重要,希望在事业和家庭上都继续努力吧。”

▶▶【队员声音】张稀哲:再也不能轻敌了

这场比赛国安新星张稀哲首发出场未有建树,下半场刚开始张稀哲就被换下。

赛后张稀哲不好意思地说:“我发挥一般,赛前没有高度重视对手,太轻敌了,以为应该很轻松地拿下这场

比赛,毕竟泰国队早就提前被淘汰了,但没想到泰国队还拼得这么凶,以后再也不能犯这个错误了。”张稀哲透露说,赛前本来是安排杨一虎打前腰,但是杨一虎受伤了,就临时让他上场,自己的准备并不充分。

对于淘汰赛碰到的对手朝鲜队,张稀哲说:“去年跟他们打过,3:0赢了他们,应该说非常有信心,我们还有3天的时间可以休息调整,力争以最好的状态去打这场比赛,还是那句话,我们就是要进前四名。”

■ A 组积分榜

排名	球队	胜	平	负	进球	失球	积分
1	中国	2	1	0	6	2	7
2	沙特	2	0	1	3	3	6
3	叙利亚	1	0	2	1	3	3
4	泰国	0	1	2	1	3	1

■ B 组积分榜

排名	球队	胜	平	负	进球	失球	积分
1	乌兹别克斯坦	3	0	0	4	0	9
2	朝鲜	2	0	1	5	1	6
3	巴林	1	0	2	2	4	3
4	伊拉克	0	0	3	1	7	0

朱建荣庆祝进球。